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Informe de transferencia 20191801 - ANALISIS DE LA LEY
ORGANICA 3/2018 DE PROTECCION DE DATOS PERSONALES Y
GARANTIA DE DERECHOS DIGITALES

1. He aplicado la formación recibida

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (10%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (10%)
Bastante de acuerdo = 3 (30%)
Totalmente de acuerdo = 5 (50%)

2. He mejorado el rendimiento en mi trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (10%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (20%)
Bastante de acuerdo = 2 (20%)
Totalmente de acuerdo = 5 (50%)

3. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa)

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (20%)
Bastante de acuerdo = 3 (30%)
Totalmente de acuerdo = 5 (50%)

4. Ha mejorado mi grado de motivación en el trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (40%)
Bastante de acuerdo = 3 (30%)
Totalmente de acuerdo = 3 (30%)

5. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 2 (20%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (30%)
Bastante de acuerdo = 3 (30%)
Totalmente de acuerdo = 2 (20%)
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6. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
de trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (10%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (40%)
Bastante de acuerdo = 4 (40%)
Totalmente de acuerdo = 1 (10%)

7. En la actualidad no aplico los conocimientos aprendidos porque no me encuentro trabajando
o he cambiado de puesto

Nada de acuerdo = 6 (60%)
A veces en desacuerdo = 1 (10%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (30%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 0 (0%)

8. No aplico lo aprendido porque no es competencia de mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 4 (40%)
A veces en desacuerdo = 2 (20%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (20%)
Bastante de acuerdo = 1 (10%)
Totalmente de acuerdo = 1 (10%)

9. ¿Ha actualizado en su servicio/departamento las cláusulas de protección de datos?

Nada de acuerdo = 3 (30%)
A veces en desacuerdo = 2 (20%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (20%)
Bastante de acuerdo = 3 (30%)
Totalmente de acuerdo = 0 (0%)

10. ¿Ha modificado su forma de actuar cuando trata los datos personales?

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 5 (50%)
Totalmente de acuerdo = 5 (50%)

11. Sabría identificar las bases de legitimación para los tratamientos de datos personales

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
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Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 8 (80%)
Totalmente de acuerdo = 2 (20%)

12. Distinguiría un responsable del tratamiento y un encargado de tratamiento

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 6 (66.67%)
Totalmente de acuerdo = 3 (33.33%)

13. OBSERVACIONES (Añada cualquier comentario que considere oportuno respecto a la
aplicabilidad de lo aprendido al puesto de trabajo)

No he podido poner en práctica los conocimientos adquiridos con este curso puesto que fue
terminarlo y quedarme en situación de desempleo, un saludo
El curso y su contenido muy bueno.
Los tutores unos grandes profesionales y supieron transmitir de forma muy amena y dinámica toda
la información.
Desde mi puesto se tramitan expedientes de numerosos conceptos que afectan a la nómina, a
través de una nueva plataforma de Fiscalización Limitada Previa, y los datos de esos expedientes
están visibles a todo el personal que trabaja con esa plataforma. Con lo aprendido en este curso,
creo que estos expedientes deberían estar visibles solo por el personal que los tramita y nadie más.
Los ponentes son excelentes. Son unos grandes profesionales. Dominan perfectamente la materia.
Hacen las clases muy participativas y amenas. Ha sido una gran suerte el contar con ellos!.


